

正誤表

ERRATA

1. 水路部観測報告衛星測地編第10号 平成9年3月発行

Data Report of Hydrographic Observations, series of Satellite Geodesy No.10, March 1997

1) 47ページ, 表1

Table 1. on page 47.

{ 誤 } {error}	*Relative H - T	<u>-54.347</u>	-109.034	<u>+44.285</u>
{ 正 } {correct}	*Relative H - T	<u>-54.343</u>	-109.034	<u>+44.299</u>

2) 108ページ, 表6

Table 6. on page 108.

{ 誤 } {error}	御坊	+0.022	+0.037	<u>±7.10</u>
	南淡	<u>-0.022</u>	<u>-0.075</u>	<u>+11.81</u>
	土庄	<u>-0.029</u>	<u>-0.100</u>	<u>+14.51</u>
{ 正 } {correct}	御坊	+0.022	+0.037	<u>-7.10</u>
	南淡	<u>+0.022</u>	<u>+0.075</u>	<u>-11.81</u>
	土庄	<u>+0.029</u>	<u>+0.100</u>	<u>-14.51</u>